

经济新闻

我省科技型中小企业有福利了

未来3年可获6家银行1720亿元授信支持

本报讯 昨日,河南省科技金融战略合作协议签约仪式在郑州举行,省科技厅与工商银行河南省分行、中国银行河南省分行、建设银行河南省分行、中信银行郑州分行、中原银行、郑州银行等6家“科技贷”合作银行签署了科技金融战略合作协议。

据悉,这6家银行计划未来3年内累计向我省科技型中小企业提供1720亿元的授信支持,其中“科技贷”业务授

信支持170亿元。这标志着我省在完善创新创业投融资体系、加强科技金融生态环境建设上进入了发展新阶段。

根据“科技贷”业务规定,合作银行为已在省科技型中小企业库备案的科技型中小企业提供贷款,贷款实物资产抵押率不高于贷款金额的30%,贷款利息不超过同期人民银行基准贷款利率1.3倍。当业务发生实际损失后,省科技信贷准备金可给予

不超过60%的损失补偿,单笔最高不超过500万元。

按照“科技贷”业务目标,将力争在两年内建立覆盖全省的“科技贷”业务合作和管理服务体系。合作银行年度发放贷款20亿元以上,引导银行支持科技型中小企业1000家左右,贷款年损失率控制在5%以下,切实解决轻资产科技型中小企业融资难题。

郑报融媒记者 李丽君

我省下月起分阶段实施机动车国五标准

本报讯 昨日,记者从省工信委获悉,河南省工业和信息化委员会、河南省环境保护厅、河南省公安厅、河南省工商行政管理局近日发出关于实施第五阶段机动车排放标准公告,严格控制机动车排放污染。

据悉,我省将根据油品升级进程,全省范围内实施机动车国五标准。自2016年11月1日起,全省所有进口、销售和注册登记的轻型汽油车、轻型柴油车、重型柴油车,须符合国五标准要求。自2017年1月1日起,全省所有制造的轻型汽油车、重型柴油车,须符合国五标准要求。自2018年1月1日起,全省所有制造的轻型柴油车,须符合国五标准要求。郑报融媒记者 徐刚领

借势新媒体 领跑新丝路

新媒体助力“一带一路”城市旅游品牌创新峰会举行



本报讯 金秋十月,菊香满城。昨日,新媒体助力“一带一路”城市旅游品牌创新峰会,在“一带一路”城市旅游联盟的发祥地开封市举行。此次活动由开封市政府、中国旅游城市新媒体营销

联盟、“一带一路”城市旅游联盟、中国晚报协会主办,包括专家主题论坛、国际旅游分享会、“开封奇迹,菊韵传奇”媒体达人共赏宋韵菊香、开封旅游产品体验等一系列活动。

据了解,11世纪至12世纪,开封曾是世界上最大、最繁华的城市,海陆两条丝绸之路在开封交会,中西方文化在开封碰撞,城市间的交流在开封萌发。为创新发展“文化+一带一路”,充分弘扬中华文明,展示开封得天独厚的宋文化资源,去年10月,开封市发起成立了“一带一路”城市旅游联盟。一年来,作为发起方和秘书长城市,开封市加强与联盟各城市间的互访互动,先后与海东市、长白山市、鞍山市、梅州市、延边自治州等达成深度合作。今年4月,“一带一路”城市旅游联盟合作交流会议又在开封市举办,

联盟城市间的合作和交流不断深化。

本届峰会上,不少专家学者认为,抓住“一带一路”国家战略的实施为旅游业发展带来的新机遇,以开封为原点重启文化旅游丝绸之路,联合打造具有丝绸之路特色的国际精品旅游线路和旅游产品,是旅游业发展的时代方向。以新媒体为营销渠道和有效载体,发挥“互联网+文化+旅游”优势,着力打造独具特色的城市旅游品牌,已成为大势所趋。

在随后举行的系列活动中,部分专家学者针对旅游目的地整合营销、智慧旅游等主题进行精彩演讲。在宣读《新媒体助力“一带一路”城市旅游品牌创新开封峰会宣言》后,主办方开封市推出荟萃精彩剧目、体现大宋文化的国际旅游分享会,给参会者带来震撼感受。

郑报融媒记者 李丽君 文/图



河南体彩“顶呱刮”上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上“顶呱刮”大奖共10个,其中,1万~5万元6个,5万~10万元2个,25万元2个。目前热销票种:超值8(面值20元)、我爱中国(面值10元、5元、2元)、通吃(面值10元)、宝石之王(30元)。体彩“顶呱刮”,刮出精彩生活。河体

河南彩民造彩市奇迹

六旬老太“盲猜”14场比赛 助儿2元中500万大奖

2016年10月24日上午,河南体彩中心来了一位兑奖人,手持一张2元单式投注的足彩14场胜负游戏彩票,声称要领500万大奖。

可能吗?14场比赛!每一场比赛都有胜、平、负三种可能的比赛结果,2元单式投注,14场比赛都猜中的理论概率是1/4782969啊!还是500万元的头奖……太有难度了啊。专业彩民指出:“少量的单式购买一直是常规足彩投注大忌,毕竟14场比赛场次太多,不进行复式投注预防冷门,想中大奖无疑痴人说梦。”

中奖才是硬道理,这张单式票到底是咋选的呢?申先生说:“当查询中奖结果后,对自己中500万头奖深感意外。一开始也不相信,又连续核对了好几遍,才敢最后确认!不过,这注彩票能中奖,还得感谢我老母亲,这是她帮我选的号……”

据中奖彩民申先生介绍,22日下午5点多,想起来今天的足彩还没有买,但天色已晚,也不想再费精力分析比赛,就突发奇想让60多岁的老母亲编一注号码算了。母亲说:“我小学都没毕业,足球比赛是啥我都不知道,让我选号不净是浪费2块钱吗?”他就告诉母亲,3代表主队胜,1代表两个球队平手,0代表主队输,你就分别用这三个数字写出来个14位数就行了。老母亲拗不过,就顺手写出了这组数字。

申先生表示,500万大奖是自己以平常心常年坚持购彩的回报,不会因此乱了自己的心智,仍会继续购买足彩并过平常人的生活,这个福报是老母亲带来的,以后要更加孝敬老母亲。同时,也会尽力多做公益的善事,让更多的人一起分享这个神奇的大奖。

2元钱投注中500万甚至1000万大奖的故事可以说比比皆是,但是像申先生这样,2元单式投注中足彩500万大奖的真是闻所未闻。凡高峰

“爱心厨房”给我省乡村孩子送温暖

本报讯 昨日,中国扶贫基金会携手全球领先的巧克力和美味零食供应商——好时公司,在周口市沈丘县付井镇中心小学举行“好时爱心厨房”项目启动仪式,据了解,这是中国扶贫基金会“爱心厨房”项目首次进入河南省。

为响应“精准扶贫”号召,今年4月,好时正式同中国扶贫基金会签署了“好时爱心厨房项目”备忘录。目前该项目为付井镇中心小学为代表的11所贫困学校捐赠了价值人民币逾60万元的11套厨房设备,包括电磁炉、蒸饭车、消毒柜、冰箱、电热水壶、操作台、配电箱及其他厨房设备等,用以改善当地学校厨房现状,逾4500名贫困学生从中受益。这是中国扶贫基金会“爱心厨房”项目首次进入河南省,也是“爱心厨房”项目好时公司通过中国扶贫基金会,持续践行企业社会责任的又一重要举措。

郑报融媒记者 肖雅文

“菜篮网”获中凌晟银8000万人民币A+轮融资



“菜篮网”构建以“家庭”为消费单元,着力培育“家庭消费生态体系”商业模式,随着“菜篮网”服务家庭用户数量突破30万户,其蕴含的商业价值逐步得到外界关注。据介绍,“菜篮网”自A轮融资以来,通过15个月的论证与尝试,搭建了基于自身特色的“长尾理论”,并将这一理论付诸实施,创建“花生家服”与“种客”手游两个新的核心服务系统。“菜篮网”“花生家服”“种客”三位一体、跨界互联的商业生态体系,极大地促进了家庭用户消费价值的开发。

“对改善食品安全、关注自身健康、优化便捷服务,以及品质服务的追求是都市家庭生活消费转型的核心。”在发布会上,“菜篮网”创始人姜晓宇说,“不草率盲目扩张、不进行大规模补贴、不大搞广告宣传,以本土特色打造本土优势,稳健的发展战略和不为融资而加快扩张步伐的耐心,是获得本次融资成功的关键。”

据悉,发布会前一周,“菜篮网”宣布将服务范围扩展至郑州三环以内区域,“菜篮网”成立2年多来,服务了郑州不到二分之一主城区面积。为此,有业内人士表示,“此次融资‘菜篮网’将迎来新一轮爆发式增长,未来可期。”

本报讯 10月25日,郑州市九合计算机科技与郑州市九合计算机科技与中凌晟银股权投资管理有限公司,达成8000万人民币A+轮融资签约暨新闻发布会在郑州举行。此次融资成功,标志着“菜篮网”继2015年7月24日获得A轮融资千万人民币融资后再一次获得资本认可。郑报融媒记者 李冬生/文 白韬/图

海南温泉现房

海南春天地产与中国老年医学学会联合推出:海南邦溪·万亩山湖温泉养生度假城邦!四季春天·温泉小镇欢迎您!高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套,健康城,实景现房4580元/㎡起(可按揭、团购更优惠)

项目地址:海南·西线高速·邦溪(看房团周周发)

尊享热线:400-157-0809

随心所寓 养老家庭
复制家庭生活状态,享受晚年品质生活
家的味道!家的感觉!
网址:www.随心所寓.中国
咨询电话:0371-55170010 18236954321